
STRUČNJAK/INJA ZA ZAŠTITU OKOLIŠA

Organizacija i trajanje programa

Termin : od 31. svibnja 2021. do 12. lipnja 2021.

Vrijeme održavanja: 1700 – 2000 sati (pon-pet) te subota prije podne

Gdje: ON-LINE (Teams)

Marketinške aktivnosti na animaciji i prijavi polaznika provodi eMarker d.o.o.

Program izvodi EURO EDUKA ustanova za obrazovanje odraslih na temeljem ovlaštenja

Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa vidjeti OVDJE.

Cijena edukacije:

Redovna cijena: 4.800,00 kuna (na iskazanu cijenu se ne obračunava PDV jer Ustanova nije u

sustavu PDV-a) pa kod popunjavanja prijave stavite kvačak na kućicu da želite račun bez

PDV-a.

Akcijska cijena za ranu prijavu do 28.05.2021. iznosi: 3.800,00 kn

Moguće je obročno plaćanje (koje isključuje akcijsku cijenu) u tri obroka i to:

I. upisnina - 2000 kn, II. drugi obrok - 1800 kn, III. treći obrok - 1000 kn.

Do izdavanja uvjerenja svi obroci trebaju biti podmireni!

U cijenu je uračunata potrebna literatura u elektronskom obliku.

Opravdanost provedbe edukacije

Zakonske odredbe obvezuju "onečišćivače"* da djeluju u skladu s načelima zaštite okoliša i
održivog razvoja, ali nameću i ozbiljnu odgovornost za štetu nastalu u okolišu (čl. 173., čl.
259.-266. Zakona o zaštiti okoliša).

*Onečišćivač je svaka pravna ili fizička osoba koja posrednim ili neposrednim djelovanjem ili

propuštanjem djelovanja uzrokuje onečišćavanje okoliša - iz čl. 4. Zakona o zaštiti okoliša ( N.N.,

br. 80/13., 153/13., 78/15., 12/18 i 118/18.)

Nastavni program

Program će se provoditi kroz 9 nastavnih cjelina i to:

1. Sigurnost na radu

2. Sigurnost u okolišu

3. Održivi razvitak

https://mcusercontent.com/ac45f91a52a5f251ed4f11d8d/files/89eacee6-544b-4e59-81af-5ae70a5a2687/7_Rjesenje_2018.pdf


4. Zaštita voda, zraka i tla

5. Održivo dobivanje energije

6. Gospodarenje otpadom i čimbenici okoliša

7. Nadzor u zaštiti okoliša

8. Zakonodavstvo i ekološki menadžment

9. Evidencije i isprave u zaštiti okoliša

Teoretska nastava u trajanju od 52 sata se provodi kroz 2 tjedna (ponedjeljak – subota) u

poslijepodnevnim satima osim subote kada je predviđena dopodnevna nastava.

Konzultacije se provode u trajanju od 14 sati putem elektroničke pošte, skupnim konzultacijama

“on line”, telefonski i individualno u dogovoru s mentorom.

Vježbe i praktična nastava: polaznici koji kod poslodavca rade na poslovima zaštite okoliša,

praktična nastava se priznaje na temelju potvrde poslodavca. Rad polaznika na vježbama i

praktičnoj nastavi nadzirat će mentor.

Za polaznike koji nemaju praktična iskustva iz ovog područja, organizira se praktična nastava kroz

praktikum Škole, izrađuju se seminarski zadaci vezano za poslovanje tvrtke u kojoj rade,

posjetom tvrtki koja ima kvalitetno organiziranu zaštitu okoliša.

Program je namijenjen osposobljavanju osoba u svrhu stjecanja i dopunjavanja znanja iz

područja očuvanja i zaštite okoliša koje se u svojem djelokrugu rada već susreću ili će se tek

susresti s obvezom praćenja stanja okoliša, gospodarenja otpadom, zaštitom voda i sl.

Sva literatura biti će dostupna u elektronskom obliku.

Uvjerenje o osposobljenosti u zvanju: SPECIJALISTA ZAŠTITE OKOLIŠA se upisuje u e-radnu

knjižicu.

Između ostalog, edukacija će polazniku omogućiti:

− stjecanje stručnih i osobnih kompetencija u području zaštite okoliša

− uspješno praćenje mjera, podnošenje raznih zahtjeva i obrazaca, predviđanje i

procjena te zbrinjavanje, skladištenje i rukovanje opasnim tvarima i otpadom

− obavljanje poslova unutarnjeg nadzora

− ispunjavanje potrebne dokumentacije i vođenje evidencija i isprava

Školovanje omogućuje da:

− poslodavci i ovlaštenici poslodavca, voditelji zaštite okoliša, te ovlaštene osobe za gospodarenje

otpadom, na ispravan način izvršavaju složene zadatke koji proizlaze iz međunarodnih obveza i

nacionalnih propisa

− kroz predavanja i stručnu praksu, polaznici osposobljavanja će se pripremiti za niz novih radnih

zadataka koji  su regulirani propisima iz zaštite okoliša

− polaznici osposobljavanja postaju stručnjaci zaštite okoliša te mogu savjetovati poslodavca u

području zaštite okoliša i gospodarenja otpadom, sigurni u svoje  znanje i zakonitost postupanja.



Uvjeti za upis

U program osposobljavanja mogu se upisati osobe s minimalno završenom srednjom školom koje

poslodavac uputi na osposobljavanje ili osobe koje će pohađati osposobljavanje za osobne potrebe.

Provedba nastave u periodu epidemije COVID-19

Nastava se održava u učionici Ustanove ili se prati online, odnosno kombiniranim modelom. Na

kombiniranom modelu nastave, dio polaznika pohađa nastavu u učionici EURO EDUKA-e uz poštivanje

epidemioloških mjera, a ostatak grupe pohađa nastavu online prijenosom uživo.

Nastava se prebacuje na potpuno online izvođenje ukoliko dođe do ograničenja okupljanja te će polaznici

biti pravovremeno obavješteni o novom obliku nastave i dobiti upute kako mu pristupiti. Osim po

preporukama nadležnih tijela, postoji mogućnost privremenog organiziranja online nastavu u slučaju da

se u grupama programa obrazovanja pojave polaznici sa simptomima COVID-a 19, ili se utvrdi da

provođenje učioničke nastave ugrožava zdravlje polaznika, odnosno ukoliko u grupi bude više polaznika

koji su u samoizolaciji.

Način izvođenja nastave je reguliran uputama Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih i

Nacionalnog stožera civilne zaštite.


